

KÖZSÉGI HÍRMONDÓ!

1., Ópályi Község Önkormányzata és Polgármestere Tisztelettel hívja és várja **2017. JÚLIUS. 08. SZOMBATON** a Falu minden lakosát (apraját, nagyját) az első ízben hagyományteremtő céllal megrendezésre kerülő **FALUNAPRA az „ÓPÁLYINKA NÉPZENEI ÉS NÉPTÁNC FESZTIVÁLRA”** a Községi sportpályára!

Várjuk a családokat, rokonokat, baráti társaságokat, közeli és távoli ismerősöket, legyen mindenki egyszerre vendég és vendéglátó, érezzék nagyon jól magukat, magunkat Ópályiban, **a mérték legyen az ÜST!**

A FESZTIVÁL RÉSZLETES PROGRAMJA MEGTALÁLHATÓ PLAKÁTOKON ÉS A FACEBOOKON AZ „ÓPÁLYI KÖZSÉG” OLDALON!

2., Tájékoztatom az Ópályi diákokat, hogy 2017 évben is lehetőség van diákmunkára.

Diákmunkára jelentkező 16-25 év közötti fiatalok 2017. június 19.-től folyamatosan regisztrálhatnak a Mátészalkai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán / Munkaügyi Központ / közvetítést kérőként, majd ezt követően Ópályiban a Közmunkás Bázison.

A diákmunkára az alábbi időpontokban van lehetőség: 2017. július 1. -2017. július 31. 20 fő napi 4 órában, de.: 8 órától-12 óráig és 2017. augusztus 01 -2017. augusztus 31. 20 fő napi 4 órában, de.: 8 órától-12 óráig.

„ERDÉLYI MIKLÓS HAGYATÉKA”!

Tisztelt Ópályiak!

Községünk súlyos anyagi helyzetéről szeretném tájékoztatni a falu lakosait.

Településünket a Nemzetgazdasági Minisztérium Jogi és Felülvizsgálati Osztálya egy 2013. évi és egy 2015. évi pályázat miatt

57.500.000,-Ft (!), azaz

(ötvenhétmillió-ötszázezer forint) büntette.

Engedjék meg, hogy ismertessem, pontosan miről is van szó.

A Nemzetgazdasági Minisztérium Magyarország pénzügyi érdekeinek sérülésére hivatkozva büntetést szabott ki **37.102.545,-Ft. (harminchétmillió-egyszázkettőezer-ötszáznegyvenöt forint) értékben a 2013 évben megvalósult "Jókai Mór ÁMK óvodai kapacitásbővítése új telephely létesítésével Ópályi Községben", valamint 20.462.488,-Ft. (húszmillió-négyszázhatvankettőezer-négyszáznyolcvannyolc forint) a 2015 évben megvalósult "Belterületi bel-és csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója és fejlesztése Ópályi Községben" elnyert pályázattal kapcsolatban feltárt számtalan törvénytelenég miatt –amelyekben bűncselekmény gyanúja is felmerült!**

Itt szeretném részletezni az Önkormányzatot terhelő további kiadásokat. „örökséget”!

- ❖ **6.500.000,-Ft. (hatmillió-öttszázezer forint)** Bíróságon első fokon elvesztett munkaügy per egy volt óvodai közalkalmazottunkkal szemben.
- ❖ **8.600.000,-Ft. (nyolcmillió-hatszázézer forint)** Csapadékvíz elvezető rendszer megvalósítása során elkövetett törvénytelenések miatt kiszabott pénzvisszafizetés, melyet a volt polgármester sokáig titkolni próbált. E bírság törlesztését már elkezdték havi 650.000, Ft.-tal
- ❖ **1.000.000,-Ft. (egymillió forint)** Bírság a csapadékvíz elvezetés és az óvoda felújítási pályázatokkal kapcsolatban a közbeszerzések során elkövetett egyéb szabálytalanságok miatt.
- ❖ **2.291.000,-Ft. (kettőmilliókettőszáz-kilencvenégyezer forint)** Az Önkormányzat és Intézményeit érő rendszeres feljelentések miatt kiszabott munkaügyi bírságok melyből 1.711.000, Ft. munkabér és 580.000, Ft. bírság.
- ❖ **42.000.000,-Ft. (negyvenkettőmillió forint)** Forráshiány, hitelkeret illetve a ki nem fizetett vállalt kötelezettségek a polgármesteri tisztség átadás-átvételekor.

Ez mindösszesen olyan nagyságrendű összeg, melyet településünk nyilvánvalóan nem tud kifizetni, vagyis közel:

118.000.000,-Ft (!), azaz (száztizennyolcmillió forint)!

Ezt az áldatlan állapotot és az óriási hiányt minden kétséget kizáróan emberi mulasztás, emberi mulasztások sorozata okozta. A Nemzetgazdasági Minisztérium Jogi és Felülvizsgálati Osztályának vizsgálata egyértelműen kimutatta, hogy **bűncselekmény gyanúja** is felmerül a pályázatok megvalósítása során. **A szükséges lépéseket megtettük, megtesszük, polgári pert indítunk és büntető feljelentést is tettünk a felelős(ök) Bíróság által történő megkeresésére, megállapítására és felelősségre vonására, valamint a pénz visszafizettetésére.** Továbbiakban fellebbezést nyújtunk be a hatalmas mértékű büntetés egy része ellen, mert sajnos a büntetés egy része már jogerős, nem tehetünk semmit. Az Önkormányzat ezt az irdatlanul nagy összeget soha nem tudja és nem is akarja kifizetni a felelősök helyett!

Köszönjük mindezt településünk volt polgármesterének, a „mindig fontos és a mindig sürgős” pályázatoknak és ezen pályázatok elkészítésében részt vett bizalmi embereinek, akik munkájuk során elkövették azt a számtalan törvénytelenséget, ami miatt közel száz millió forintra büntették a falut, az Ópályi Embereket!

Természetesen a pályázatokban résztvevők mind megkapták a „megérdemelt juttatásukat, Ópályit pénzügyileg sikeresen ellehetetlenítő kiváló munkájukért”!

Ópályi, 2017. június 28.

Tisztelettel:


Herdon János
Polgármester

